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บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลแสนตอ 
สมัยสามัญสมยัที่ 1 ครั้งที่ 2 ประจ าปี 2๕๖6 

วันพฤหัสบดี ที่ 23 กุมภาพันธ์ 2566 
ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลแสนตอ 

******************************** 
เริ่มประชุมเวลา 13.00 น. 
ล าดับที่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

 ผู้มาประชุม   
1 นายสาโรจน์            โพธิ์ไทย ประธานสภาฯ สาโรจน์             โพธิ์ไทย 
2 นายบุญยิ่ง              ตานาคํา รองประธานสภาฯ บุญยิ่ง               ตานาคํา 
 ว่าง เลขานุการสภา ฯ ว่าง 

3 นายกฤษ์                แป๊ะแก้ว สมาชิกสภา อบต.หมู่ 1 กฤษ์                แป๊ะแก้ว 
4 นายกิตติศักดิ์          รัตตนวิเชียร สมาชิกสภา อบต.หมู่ 2 กิตติศักดิ์           รัตตนวิเชียร 
5 นายอํานวย             แสนสุข    สมาชิกสภา อบต.หมู่ 3 อํานวย              แสนสุข 
6 นางสาวณัฐสุจีร์        ชูชาติ สมาชิกสภา อบต.หมู่ 4 ณัฐสุจีร์              ชูชาติ 
7 นายเสวก                โพธิ์ขาว สมาชิกสภา อบต.หมู่ 5 เสวก                 โพธิ์ขาว 
8 นายธีรพงษ์             วอนเพียร สมาชิกสภา อบต.หมู่ 6 ธีรพงษ์              วอนเพียร 
9 นางสาวลภัสกร         ศรีเอี่ยม สมาชิกสภา อบต.หมู่ 9 ลภัสกร              ศรีเอี่ยม 

10 นางสาวจิราพร          แสนสุข             สมาชิกสภา อบต.หมู่ 10 จิราพร               แสนสุข 
11 นายไพโรจน์             เกิดฤทธิ์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ 11 ไพโรจน์              เกิดฤทธิ์ 
12 นายสุเจต                ธนกุลศรีสุข สมาชิกสภา อบต.หมู่ 12 สุเจต                 ธนกลุศรีสุข 
13 นายอํานาจ              ศรีจันทร์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ 13 อํานาจ               ศรีจันทร์ 

 ผู้เข้าร่วมประชุม   
1 นางพรทิพย์         แสนสุข นายก อบต.แสนตอ พรทิพย์           แสนสุข 
2 นายสหพัฒน์        ชวลิตบํารุง รองนายก อบต.แสนตอ สหพัฒน์          ชวลิตบํารุง 
3 นายสิงหา            ใจแก้ว รองนายก อบต.แสนตอ สิงหา              ใจแก้ว 
4 นายมั่น               มีจั่น เลขานุการนายก อบต. มั่น                  มีจั่น 
5 นายธัญญพัฒน์      ภัคพาณิชย์ หัวหน้าสํานักปลัด ธัญญพัฒน์        ภัคพาณิชย์ 
6 นายนิวัฒน์           สําอางค์ ผู้อํานวยการกองช่าง นิวัฒน์             สําอางค์ 
7 นางภาวิณี            เล็กอาราม ผู้อํานวยการกองคลัง ภาวิณี              เล็กอาราม 
8 นางสุพรรณี         โสมสุพรรณ นักพัฒนาชุมชนชํานาญการ สุพรรณี            โสมสุพรรณ 
9 นางวิภาวรรณ       จงพิพัฒน์วณิชย์ นักจัดการงานทั่วไป วิภาวรรณ         จงพิพัฒน์วณิชย์ 

10 นางสาวนรกมล     พันธ์หุ่น นักวิเคราะห์นโยบาย ฯ นรกมล             พันธ์หุ่น 
11 นางสาวภัทร์ธกานต์  จารุภักดิ์ชยานนท์ เจ้าพนักงานธุรการ ฯ ภัทร์ธกานต์         จารุภักดิ์ชยานนท ์
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สาโรจน ์    โพธิ์ไทย 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
 
ระเบียบวาระที่ 1 

ดําเนินการจดุธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย 
สวัสดีครับคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภา และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
วันนี้เป็นการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที ่1 ครัง้ที่ 2 ประจําปี 2566  
วันนี้ตรงกับ วันพฤหัสบดี ที ่23 กุมภาพันธ์ 2566 เมือ่ทุกท่านพร้อม
แล้ว ผมขอเปิดการประชมุสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที ่2 ประจําปี 
2566 
 
เรื่อง  ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ   
การเลือกเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลแสนตอ        

สาโรจน ์  โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 

อาศัยอํานาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวา่ด้วยข้อบังคับการ
ประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 และที่แก้ไขเพิ่มเติมฉบับปัจจุบัน       
ข้อ 15 (2)  
ข้อ ๑๕ เมื่อประธานสภาท้องถ่ิน รองประธานสภาท้องถิ่นหรือ
เลขานุการสภาท้องถิ่นพน้จากตาํแหน่งก่อนครบอายุของสภาท้องถิ่น ให้
สภาท้องถิ่นเลือกประธานสภาท้องถ่ินรองประธานสภาท้องถ่ิน หรือ
เลขานุการสภาท้องถิ่น แล้วแต่กรณีแทนตําแหน่งที่ว่าง ดังนี ้
(๒) กรณีเลขานุการสภาท้องถิ่น ให้สภาท้องถิ่นเลือกเลขานุการสภา
ท้องถิ่นแทน ตําแหน่งที่ว่างในการประชุมสภาทอ้งถ่ินที่มีข้ึนคราวแรก
นับแต่วันที่ตําแหน่งว่างลง 
ข้อ ๑๘ ให้สภาทอ้งถิ่นเลือกพนักงานหรือข้าราชการส่วนท้องถ่ินของ
องค์กรปกครองสว่นท้องถิ่นนั้น หรือสมาชิกสภาท้องถิ่นน้ันคนหนึ่ง เป็น
เลขานุการสภาท้องถิ่นทัง้นี้ให้คํานึงถึงความรู้ความสามารถอันจะเป็น
ประโยชน์ต่อสภาท้องถิ่น 
เราจะเปิดประชุมสภาได ้เราต้องมีเลขานุการสภานะครับก็อยากให้
สมาชิกสภาได้พดุคุยกันและเสนอรายชื่อขึ้นมา พร้อมผูร้ับรอง 2 ท่าน
ขึ้นมาเป็นเลขานุการสภาถ้าพร้อมเชิญครับ  
 

ไพโรจน ์ เกิดฤทธิ์ 
ส.อบต.หมู่ 11 
 

เรียนท่านนายก คณะผู้บริหาร ประธานสภาฯ  และท่านสมาชิกสภาผู้
ทรงเกียรติทุกท่าน ตลอดจนผู้เข้าร่วมประชุมสภาทุกท่าน ผม นาย
ไพโรจน์  เกิดฤทธิ์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ 11 ขอเสนอ นายเสวก  โพธิ์
ขาว สมาชิกสภา อบต.หมู่ 5 ครับข้ึนดํารงตําแหน่งเลขานุการสภา 
 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 
 

ขอผู้รับรอง 2 ทา่นครับ 
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 
 

ผมนายสุเจต  ธนกุลศรีสขุ สมาชิกสภาฯ  อบต.หมู่ 12 ขอรับรองครับ 
 

อํานาจ    ศรจีันทร ์
ส.อบต.หมู่ 13. 

ผม นายอํานาจ  ศรจีันทร์ สมาชิกสภาฯ อบต.หมู ่13 ขอรับรองครับ  
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สาโรจน ์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 
 

ครับ มีสมาชิกท่านใดจะเสนอชื่ออีกไหมครับ ถ้าไม่มีเป็นอันว่านายเสวก  
โพธิ์ขาวสมาชิกสภา อบต.หมู่ 5 ได้รับคัดเลือกดํารงตําแหน่ง เลขานุการ
สภาองค์การบริหารส่วนตําบลแสนตอ ครับ และขอเชิญเลขานุการสภา
ขึ้นปฏิบัติหน้าที่ครับ 
 

เสวก  โพธิ์ขาว 
ส.อบต.หมู่ 5 
 

ขอขอบคุณครับ ที่มอบความไว้วางใจที่ได้คัดเลือกให้กระผมดํารง
ตําแหน่งเลขานุการสภา ครับ ขอบคุณครับ 
 
 

สาโรจน ์   โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 
 

 แนะนําตัวข้าราชการใหม่ที่โอนย้ายมาปฏิบัติหน้าที่ 1 รายนะครับ 
นางสาววลีกาญจน์  แกมแก้ว ตําแหน่ง นักทรัพยากรบุคคลชํานาญการ 
ขอเรียนเชิญครับ 
 

นางสาววลีกาญจน ์ แกมแก้ว 
นักทรัพยากรบุคคล ฯ 
 

สวัสดีคะ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาทุกท่านนะคะดิฉันชื่อ นางสาว       
วลีกาญจน์   แกมแก้ว  ชื่ อ เล่น กานต์  นะคะ มาดํารงตํ าแหน่ง                
นักทรัพยากรบุคคล ค่ะ 
 

ที่ประชุม 
 

-รับทราบ 
 

ระเบียบวาระที่ 2 เรือง  รับรองรายกงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
สาโรจน ์     โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ  
 
 

 -สืบเนื่องจากการประชมุครั้งที่แล้ว 
 

ระเบียบวาระที่ 3  
 
 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 

เรื่อง  ขออนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2566 
ครั้งที่ 1 
 

เน่ืองจากนายเสวก  โพธิ์ขาวเลขานุการสภา ฯพึ่งได้รับการแต่งตั้งปฏิบัติ
หน้าที่เลขานุการสภาฯ จึงยังไม่ทราบรายละเอียดข้อกฎหมายที่เสนอจึง
มอบหมายให้ นายธัญญพัฒน์  ภัคพาณิชย์  หัวหน้าสํานักปลัด เป็นผู้
ชี้แจงกฎหมายที่เกี่ยวข้องแทน 

 
 

 

ธัญญพัฒน์  ภัคพาณิชย ์
หัวหน้าสํานักปลัด 
 

เรียนท่านประธานสภาผมขออนุญาตช่วยทาํหน้าที่อธิบายข้อกฎหมายที่
เกี่ยวข้องเลขาแทนพี่ เสวก  โพธิ์ขาว นะครับรับทําหน้าที่ให้นะครับ 
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ธัญญพัฒน์  ภัคพาณิชย์  
หัวหน้าสํานักปลัด  

สําหรับระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้องกับการพิจารณาในวาระนี้ ก็จะมี 
ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการรับเงิน การเบิกจ่ายเงิน การฝาก
เงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงิน ขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น  พ.ศ. 2547 และทีแก้ไขเพิ่มเติมฉบับปัจจุบัน 
“ข้อ 89 องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจใช้จ่ายเงินสะสมได้ โดยได้รับ
อนุมัติจากสภาท้องถิ่น ภายใต้เงื่อนไข ดังต่อไปนี้ 
 (๑) ให้กระทําได้เฉพาะกิจการซึ่งอยู่ในอํานาจหน้าที่ขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นซึ่งเกี่ยวกับ ด้านการบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการที่
เป็นการเพิ่มพูนรายได้ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือกิจการที่
จัดทําเพื่อบําบัดความเดือดร้อนของประชาชน ทั้งนี้ ต้องเป็นไปตาม
แผนพัฒนาขององค์กร ปกครองส่วนท้องถิ่นหรือตามที่กฎหมายกําหนด 
(๒) ได้ส่งเงินสมทบกองทุนส่งเสริมกิจการขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นแต่ละประเภท ตามระเบียบแล้ว 
( 3 ) ให้กันเงินสะสมสํารองจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายด้านบุคลากรไม่น้อยกว่า
สามเดือนและกันไว้อีก ร้อยละสิบของงบประมาณรายจ่ายประจําปีนั้น 
เพื่อเป็นค่าใช้จ่ายในการบริหารงานและกรณีที่มี สาธารณภัยเกิดขึ้น 
 (4) เมื่อได้รับอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสมแล้ว องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
ต้องดําเนินการ ก่อหนี้ผูกพันให้เสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไม่เกินหนึ่งปี
ถัดไป หากไม่ดําเนินการภายในระยะเวลา ที่กําหนดให้การใช้จ่ายเงิน
สะสมนั้นเป็นอันพับไป ทั้งนี้ ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใช้จ่ายเงิน
สะสม โดยคํานึงถึงฐานะการเงินการคลัง ขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นและเสถียรภาพในระยะยาว ” ซึ่งทาง กองคลังได้ดําเนินการ
จัดทํารายงานเงินสะสมคงเหลือที่สามารถนําใช้จ่ายได้ดังนี้  

   

ธัญญพัฒน์   ภัคพาณิชย ์
หัวหน้าสํานักปลัด  

ตามเอกสารที่ทางกองคลังได้แจกให้ท่านสมาชิกไปแล้วนะครับ 
รายงานพิสูจน์ยอดเงินสะสมที่สามารถนําไปใช้ได้ตามรายการเงิน
(ระหว่างปี) องค์การบริหารส่วนตําบลแสนตอ อําเภอท่ามะกา 
จังหวัดกาญจนบุรี ณ วันที่ 30 กันยายน 2565 ยอดเงินสะสมที่
สามาถนําไปใช้ได้หลังหักสํารองจ่ายตามระเบียบข้อ 89 (3)  
จํานวน 8,147,000.- บาท นะครับ 
มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัย สอบถามเพิ่มเติมไหมครับ  ถ้าไม่มีขอ
เชิญท่านประธานสภา ครับ 
  

สาโรจน ์  โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 
 
 

ขอเรียนเชิญท่านนายกชี้แจงการจา่ยขาดเงินสะสมด้วยครับ  

พรทพิย์   แสนสุข เรียนท่านประธานสภา รองประธานสภา เลขานุการสภา และท่าน
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นายก อบต.แสนตอ  สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่านนะคะ เน่ืองจากสภาพถนนลาดยาง
ในเขตพื้นที่ตําบลแสนตอเป็นหลุมเป็นบ่อ มีฝุ่นละอองเยอะทําให้
ประชาชนได้รับความเดือดร้อนในการสัญจรไปมา และขนส่งพืชผล
ทางการเกษตรออกสู่ตลาด รวมถึงการเกิดอุบัติเหตุบนท้องถนนอยู่
บ่อยครั้งส่งผลกระทบต่อชีวิตและทรัพย์สินของประชาชนเป็นอย่าง
มากประกอบกับปีที่ผ่านมาเกิดภัยพิบัติฝนตกมากกว่าปีที่ผ่านมาทาํ
ให้เกิดภาวะน้ําท่วมขังรอการระบายในหลายพื้นที่ ที่สําคัญในตําบล
แสนตอ ดังนั้นเพื่อเป็นการแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้แก่
ประชาชนในสภาวะดังกล่าว จึงมีความจําเป็นที่จะขออนุมัติต่อสภา
เพื่อจ่ายขาดเงินสะสมประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2566 ครั้งที่ 1  
จํานวน 22 โครงการดังรายการต่อไปน้ี 
ขอเชิญท่านเลขาสภาช่วยชี้แจงแต่ละโครงการด้วยคะ  
 

สาโรจน ์  โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 

ผมขออนุญาตอ่านรายละเอียดโครงการแทนเลขานุการสภานะครับ 
โครงการที่ 1 

 

สาโรจน ์  โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 

สมาชิกสภาเห็นชอบหรือไม่ครับ จะเอาแต่ละโครงการ หรือ
เอาแบบรวมหมดทีเดียวครับ 
 

สุเจต     ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 

ผมขออนุญาตครับ ท่านประธาน เอกสารที่ประชุมมานี้ยัง
กับหมู่ 1 เน๊ียะหลักฐานการก่อสร้างก็จะแนบไว้ข้างหลังมัน
น่าจะอยู่รวมกันแนบคู่แต่ละโครงการมา เมื่อเช้าผมนั่งดู 
เขาเรียกอะไรในการก่อสร้างเนี๊ยะมันน่าแนบทุกๆโครงการ
มาใหดู้ง่ายกว่า 
 

สาโรจน ์  โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 
 
 

ผมเข้าใจแล้วเอกสารมันปนกันมั่ว 
 

สุเจต     ธนกุลศรีสุข 
สมาชิก อบต.หมู ่12 

เออใช่ ผมต้องมานั่งไล่ทีล่ะโครงการๆ โครงการนีอ้ันนี้ แนบ
อันนี้ โครงการนี้หมู่น้ี ตรวจไปตรวจมาไปเจอหมู่ 10 คําว่า
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หมู่ มันเป็นสละ อุ มันผิด จะมาหาว่าผมแปะ ผมตรวจหมด
แหละช่วยแก้ไขด้วย 
ถ้าตามระเบียบเขายกกันทีละโครงการนะครับ 
  

สาโรจน ์  โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ  
 

อ่อเขายกมือกันทีละโครงการใช่ไหมครับ 

สุเจต    ธนกลุศรีสุข 
ส. อบต.หมู่ 12 

ที่ปฏิบัติมาอย่างกับ หมู่ 1 มี3 โครงการก็อา่นทีเดียวแล้วก็
ยกมือ  ขอรับรองไปเลย 
 

สาโรจน ์  โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 

โครงการที่ 2 นะครับ 

 

สาโรจน ์    โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 

มีสมาชิกสภาท่านใดสอบถามเพิ่มเติมไหมครับ ถ้าไม่มีผม   
ขอมติที่ประชุมจ่ายขาดเงินสะสม (โครงการที่ 1-2) ของหมู่
ที่ 1 จํานวน 2 โครงการหากอนุมัติโปรดยกมือขึ้นด้วยครับ 
 
 

ที่ประชุม มีมติอนุมัติเงินจ่ายขาดเงินสะสมโครงการหมู่ที่ 1 จํานวน 2 
โครงการ โดยสมาชกิสภา ยกมือขึ้นทุกคน 
 
 
 
 

สาโรจน ์  โพธิ์ไทย โครงการที่ 3 นะครับ  
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ประธานสภา ฯ 

 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 

โครงการที่ 4 นะครับ  

 

สาโรจน ์  โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 

โครงการที่ 5 นะครับ 

 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 

มีสมาชิกสภาท่านใดสอบถามเพิ่มเติมไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอมติ
ที่ประชุมจ่ายขาดเงินสะสม (โครงการที่ 3-5) ของหมู่ 2 
จํานวน 3 โครงการหากอนุมัติ โปรดยกมือขึ้นด้วยครับ 
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สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส. อบต.หมู่ 12  
 

มีข้อซักถามครับ ท่อ 22 ท่อน มีบ่อพักกี่ลูกครับ 

นิวัฒน์   สาํอางค ์
ผอ.กองช่าง รก.ปลัด  
อบต.แสนตอ 
  

มันเป็นท่อลอดถนนครับ ไม่มีบ่อพักครับท่อลอดผ่านถนน 

สุเจต   ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 
 

ท่อ 22 เมตรยาวนะ น่าจะมีบ่อพักซัก 1 ลกู 

นิวัฒน์   สาํอางค ์
ผอ.กองช่าง รก.ปลัด  
อบต.แสนตอ 
 

คือตรงนั้น มันมีบ่อพักเกา่อยู่ครับ 

สุเจต    ธนกลุศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 
 

เราไม่ได้ทําดาดหน้าปูนทําพร้อมเสร็จเรียบร้อย 

นิวัฒน์   สาํอางค ์
ผอ.กองช่าง รก.ปลัด  
อบต.แสนตอ 
 

ครับทําเสร็จเรียบร้อยครบั  

ที่ประชุม มีมติอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม (โครงการที่3-5 ) ของหมู่ที่ 2 
จํานวน 3 โครงการ โดยสมาชิกสภายกมือขึ้นทุกคน  
 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 

โครงการที่ 6 นะครับ  

 

 

 

สาโรจน ์  โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 

โครงการที่ 7 นะครับ 
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สุเจต    ธนกลุศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 
 

ขออนุญาตท่านประธาน 3 เมตรไหล่ทางมีไหมข้างละกี่เซน 

นิวัฒน์   สาํอางค ์
ผอ.กองช่าง รก.ปลัด  
อบต.แสนตอ 
 

ไม่มีไหล่ทางครับ 

สุเจต    ธนกลุศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 
 

มันต้องมีไหล่ทางด้วยนะ ถ้าไม่มีไหล่ทางเหมือน หมู่ 6 รถตก
ตายห่าแน่เลย 

นิวัฒน์   สาํอางค ์
ผอ.กองช่าง รก.ปลัด  
อบต.แสนตอ 
 

รายละเอียดในแบบมีไหล่ทางนะครับ ข้างละ 50 เซนติเมตร
ครับ 

สุเจต    ธนกลุศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 
 

เน๊ียะแบบมันไม่แนบกันมา 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 
 

มันเรียงมาไม่ตรง 

สุเจต    ธนกลุศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 
 

เออใช่ครับมันเรียงมาไม่ตรงนั่งรื้อเสียเวลา  

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 
 

ท่านสุเจตเก่งให้เรียงเอง 

สุเจต    ธนกลุศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 
 

เมื่อเช้านั่งไล่เรียงใหม่หมดเลย 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 
 

โครงการซ่อมแซมถนนลาดยางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต ถนนสาย
บ้านท้องคุ้ง-บ้านท่ากระทุ่ม  

สุเจต    ธนกลุศรีสุข ท้องคุ้งหมู่อะไร 
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ส.อบต.หมู่ 12 
 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 
 

หมู่ที่ 3 ครับ 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 
 

อ่านต้องบอกซิว่าหมู่อะไร 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 
 

ขอโทษครับ 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 
 

ถึงหมู่อะไร ท่ากระทุ่มครบั ท่ากระทุ่มหมู่อะไร  

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 
 

หมู่ที่ 2 ครับ ขอเชิญ ผอ.กองช่างอธิบายครับ 

นิวัฒน์   สาํอางค ์
ผอ.กองช่าง รก.ปลัด  
อบต.แสนตอ 
 

เส้นทางหลวงหรือเส้นทางหลวงชนบทจะไม่ระบุหมู่ครับ 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 
 

ถ้าท่านไม่เข้าใจสอบถามกองช่างได้ครับ  

นิวัฒน์   สาํอางค ์
ผอ.กองช่าง รก.ปลัด  
อบต.แสนตอ 
 

เหมือนสายหนองพลับอะครับ หรือเส้นหน้า อบต.เราจะไมร่ะบุ
หมู ่

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 

มีสมาชิกสภาท่านใดสอบถามเพิ่มเติมไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอมติ
ที่ประชุมจ่ายขาดเงินสะสม (โครงการที่ 6-7) ของหมู่ 3
จํานวน 2 โครงการหากอนุมัติ โปรดยกมือขึ้นด้วยครับ 
 

ที่ประชุม มีมติอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม (โครงการที่ 6-7) ของหมู่ที่ 3 
จํานวน 2 โครงการ โดยสมาชิกสภายกมือขี้นทุกคน 
 
 
 
 
 
 
 

สาโรจน ์  โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 

โครงการที่ 8 นะครับ  
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สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 
 

ขออนุญาตท่านประธาน บ้านนายเขียว นายเขียวเขาตายไปแล้ว
นะครับเอาชื่อมาใส่ไดร้ึครับ 

นิวัฒน์   สาํอางค ์
ผอ.กองช่าง รก.ปลัด  
อบต.แสนตอ 
 

มันมีอยู่ในแผนครับ เอาตามแผนครับ 

สาโรจน ์  โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 

มีสมาชิกท่านใดสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอมติ  
ที่ประชุมจ่ายขาดเงินสะสม (โครงการที่ 8 ) ของหมู่ที่ 4 จํานวน 
1 โครงการหากอนุมัติโปรดยกมือขึ้นด้วยครับ 
 

ที่ประชุม มีมติอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม(โครงการที่ 8) ของหมู่ที่ 4 
จํานวน 1 โครงการ โดยสมาชิกสภายกมือขึ้นทุกคน 
 

สาโรจน ์  โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 

โครงการที่ 9 นะครับ  

 

สาโรจน ์  โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 

มีสมาชิกสภาท่านใดสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่ถ้าไม่มีผมขอมติที่
ประชุมอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม (โครงการที่ 9) ของหมู่ที่ 5 
จํานวน 1โครงการหากอนุมัติโปรดยกมือขึ้นด้วยครับ 
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ที่ประชุม มีมติอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม(โครงการที่ 9) ของหมู่ที่ 5 จาํนวน 
1 โครงการ โดยสมาชิกสภายกมือขึ้นทุกคน 
 
 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 

โครงการที่ 10 นะครับ  

 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 

โครงการที่ 11 นะครับ  

 

สาโรจน ์   โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 

มีสมาชิกสภาท่านใดสอบถามเพิ่มเติมไหมครับถ้าไม่มีผมขอมติที่
ประชุมอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม (โครงการที่ 10-11) ของหมู่ที่ 
6 จํานวน 2 โครงการหากอนุมัติโปรดยกมือขึ้นด้วยครับ 
 

ที่ประชุม มีมติอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม(โครงการที่ 10-11) ของหมู่ 6 
จํานวน 2 โครงการโดยสมาชิกสภายกมือขึ้นทุกคน 
 

สาโรจน ์   โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 

โครงการที่ 12 นะครับ 
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สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 

ขออนุญาตท่านประธาน ท่อมันมีรถวิ่งข้ามไหมอยากจะให้ทําฝา
ตะแกงเหล็กบ่อพักมันมีไหม ถนนเส้นนี้ผมไม่เข้าใจ 
 

นิวัฒน์   สาํอางค ์
ผอ.กองช่าง รก.ปลัด  
อบต.แสนตอ 
 

ไม่มีฝาตะแกรงครับ มีฝาเหล็กธรรมดาและก็ไม่มีไหล่ทางครับ 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 
 

อยากให้ใส่ฝาตะแกรงเหล็กเดี๋ยวดินจะแตกเหมือนซอยบ่อนไก่
ฝากไวด้้วยครับ 

สาโรจน ์   โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 
 

มีสมาชิกสภาท่านใดสอบถามเพิ่มเติมไหมครับถ้าไม่มีผมขอมติที่
ประชุมอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม (โครงการที่ 12) ของหมู่ที่ 7 
จํานวน 1 โครงการหากอนุมัติโปรดยกมือขึ้น ดว้ยครับ 
  

ที่ประชุม 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

มีมติอนุมัติเงินจ่ายขาดเงินสะสม(โครงการที ่12) ของหมู่ 7 
จํานวน 1 โครงการ โดยสมาชิกสภายกมือขึ้นทุกคน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย โครงการที่ 13 นะครับ 
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ประธานสภา ฯ 

  
 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 

โครงการที่ 14 นะครับ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 

โครงการที่ 15 นะครับ 
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สาโรจน ์  โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 

โครงการที่ 16 นะครับ 

 
 
 
 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส. อบต.หมู่ 12 

ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ ลาดยางแอลฟัลท์ติกคอนกรีต 
หมู่ 8  490,000.- บาท ตรงบ้านร้านค้าเราให้เขาใส่ท่อได้
ไหมใส่ทั้งเส้น ท่านประธานผ่านทุกวันน้ําท่วมเวลาฝนตก น้ํา
ท่วมขังฝั่งขาเข้าล้นถนนเราฝังท่อข้ามถนนไปลงคลองทิ้งได้
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ไหมเพิ่มเติมได้ไหมเพราะว่าช่างเขาจะไม่รู้ถ้าไม่ฝังน้ํามันท่วม
ตรงร้านค้า เห็นไหมที่เขาเอาสายยางพาดเอาน้ําทิ้ง เราเอาท่อ
ใส่ให้เขาได้ไหมซัก 40 เซนติเมตรให้ประธานสภาช่วยดูจะว่า 
ท่อตรงไหนได้เพราะน้ํามันออกไม่ได้ มันไม่มีที่ทิ้งน้ําเราฝังท่อ
ให้มันลอดคลองไปแล้วแต่ท่านประธานจะเอาท่ออะไรให้
ประธานพิจารณาดูครับเพราะเวลาฝนตกน้ํามันท่วมดงกล้วย
เขาครับ ถ้าไม่ใส่ผมตามเรื่องนะครับ 
 

สาโรจน ์   โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ  

มีสมาชิกสภาท่านใดสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่ถ้าไม่มีกระผมขอ
มติที่ประชุมจ่ายขาดเงินสะสม (โครงการที่ 13-16) ของหมู่  
ที่ 8 จํานวน 4 โครงการ ถ้าสมาชิกสภาฯอนุมัติให้จ่ายขาด
เงินสะสมโปรดยกมือขึ้นด้วยครับ 
 

ที่ประชุม  มีมติอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม(โครงการที่ 13-16) ของหมู่ที่ 
8 จํานวน 4 โครงการ โดยสมาชิกสภายกมือขึ้นทุกคน 
 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 

โครงการที่ 17 นะครับ 

 

สาโรจน ์   โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ  

มีสมาชิกสภาท่านใดสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่ ถ้าไม่มีกระผม
ขอมติที่ประชุมจ่ายขาดเงินสะสม(โครงการที่ 17) ของหมู่ ที่ 
9 ถ้าสมาชิกสภาฯ อนุมัติให้จ่ายขาดเงินสะสม โปรดยกมือขึ้น
ด้วยครับ 
 

ที่ประชุม  
 
 
 
 
สาโรจน ์  โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ                                                       

มีมติอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม (โครงการที่ 17)  ของหมู่ 9 
จํานวน 1 โครงการโดยสมาชิกสภายกมือขึ้นทุกคน 
 
 
 
 โครงการที ่18 นะครับ 
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สาโรจน์    โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 

มีสมาชิกสภาท่านใดสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่ ถ้าไม่มีกระผม
ขอมติที่ประชุมจ่ายขาดเงินสะสม(โครงการที่ 18) ของหมู่ที่ 
10 จํานวน 1 โครงการ ถ้าสมาชิกสภาฯ อนุมัติให้จ่ายขาด
เงินสะสม โปรดยกมือขึ้นด้วยครับ 
 

ที่ประชุม  มีมติอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม(โครงการที่ 18) ของหมู่ 10 
จํานวน 1 โครงการ โดยสมาชิกสภา ฯ ยกมือขึ้นทุกคน 

 
 

 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภาฯ 

โครงการที่ 19 นะครับ  

 
 
 
 
 
 

สาโรจน ์  โพธิ์ไทย 
ประธานสภาฯ 

โครงการที่ 20 นะครับ 
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สาโรจน ์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภาฯ 

มีสมาชิกสภาท่านใดสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่  เชญิคุณไพโรจน ์ 
เกิดฤทธิ์ ครับ 
 
  

ไพโรจน ์  เกดิฤทธิ ์
ส.อบต.หมู่ 11 
 
 

สรุปถนนเส้นนี้ใช่ทางที่ อบต.ซื้อไว้ไหมครับ 

นิวัฒน์   สาํอางค ์
ผอ.กองช่าง รก.ปลัด  
อบต.แสนตอ 
 
 

ไม่ใช่ครับอันนี้ซอยตรงบ้านผู้การครับ 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภาฯ 

มีสมาชิกสภาท่านใดสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่ ถ้าไม่มีกระผม    
ขอมติที่ประชุมจ่ายขาดเงินสะสม(โครงการที่19-20) ของหมู่
ที่ 11 จํานวน 2 โครงการ ถ้าสมาชิกสภาฯ อนุมัติให้จ่ายขาด
เงินสะสม โปรดยกมือขึ้นด้วยครับ 
 
 

ที่ประชุม มีมติอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม(โครงการที่ 19-20) ของหมู่ 11 
จํานวน 2 โครงการ โดยสมาชิกสภาฯ ยกมือขึ้นทุกคน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
สาโรจน ์   โพธิ์ไทย โครงการที่ 21 นะครับ  
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ประธานสภา ฯ 

 

สาโรจน ์      โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ  
 

มีสมาชิกสภาท่านใดสอบถามเพิ่มเติมไหมครับ  เชิญท่าน สุเจต  
ครับ 

สุเจต   ธนกุลศรีสุข 
ส. อบต.หมู่ 12 

ขออนุญาตท่านประธาน ผมสงสัยทําไมออกหนังสือมั่ว ๆ ไม่มี
หลักการอะไรเลย แต่ไฟเปลี่ยนแปลงแบบไฟมีสี่เหลี่ยมมันจะ
เปลี่ยนงา่ยเราไม่ต้องใช้นีออน เหมือนหมู่ 3 หรือไงนี้แหละ หมู่ 
3 มีตรงตึกแถวเป็นไฟระเบียงสั้น ๆ LED จะเปลี่ยนง่ายกว่า
ไหม  
 

นิวัฒน์   สาํอางค ์
ผอ.กองช่าง รก.ปลัด  
อบต.แสนตอ 
 

โดยธรรมดาเปลี่ยนเป็น LED ได้ครับ  

สุเจต   ธนกุลศรีสุข 
ส. อบต.หมู่ 12 

ค่าใช้จ่ายในการซ่อมแซมระหว่าง LED กับนีออนธรรมดา อัน
ไหนแพงกว่าครับ 
  

นิวัฒน์   สาํอางค ์
ผอ.กองช่าง รก.ปลัด  
อบต.แสนตอ 
 

LED แพงกว่าครับ เราเคยสั่งมาเปลี่ยน 2 ครั้งแล้วครับ 

สุเจต   ธนกุลศรีสุข 
ส. อบต.หมู่ 12 
 

ผมเห็นในหมู่ 3 มีอยู่ครับ  

นิวัฒน์   สาํอางค ์
ผอ.กองช่าง รก.ปลัด  
อบต.แสนตอ 
 

แต่ว่ามันจะแพงหน่อยชุดละ 2,200.- บาทแต่ว่าทนกว่ากัน 
กันฝน ด้วยครับ  

สุเจต   ธนกุลศรีสุข 
ส. อบต.หมู่ 12 
 

เราก็อยากได้ทน ๆ  

นิวัฒน์   สาํอางค ์
ผอ.กองช่าง รก.ปลัด  
อบต.แสนตอ 

ถ้ามีนโยบาย เราสามารถตั้งซื้อได้ครับ 



20 
 

 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 

มีสมาชิกสภาท่านใดสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่ ถ้าไม่มีกระผมขอ
มติที่ประชุมจ่ายขาดเงินสะสม(โครงการที่ 21) ของหมู่ 12 
จํานวน 1 โครงการ ถ้าสมาชิกสภาฯ อนุมัติให้จ่ายขาดเงิน
สะสมโปรดยกมือขึ้นด้วยครับ 
 

ที่ประชุม  มีมติอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสมโครงการที่ 21 ของหมู่ 12 
จํานวน 1 โครงการ โดยสมาชิกสภาฯ ยกมือขึ้นทุกคน 
  

สาโรจน ์  โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 

โครงการที่ 22 นะครับ 

 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 

มีสมาชิกสภาท่านใดสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่ ถ้าไม่มีกระผม   
ขอมติประชุมจ่ายขาดเงินสะสม (โครงการที่ 22) ของหมู่ที่ 13 
จํานวน 1 โครงการ ถ้าสมาชิกสภาฯ อนุมัติให้จ่ายขาดเงิน
สะสม โปรดยกมือขึ้นด้วยครับ 
 
 

ที่ประชุม มีมติอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม(โครงการที่ 22) ของหมู่ 13 
จํานวน 1 โครงการ โดยสมาชิกสภาฯ ยกมือขึ้นทุกคน 
 
  

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 

รวมโครงการทั้งหมด 22 โครงการ จ่ายขาดเงินสะสมรวม
ทั้งสิ้น 7,738,500.- บาท  ขอแจ้งให้สมาชิกสภาฯทุกท่าน
รับทราบนะครับ 
 
 
 
  

ระเบียบวาระที่ 4    เรื่อง รายงานสถานะการเงินการคลังตั้งแต่ตุลาคม 2565 ถึง
มกราคม 2566 
 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย ระเบียบวาระนี้ขอเชิญผู้อํานวยการกองคลังหรอืผู้แทนชี้แจง
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ประธานสภา ฯ 
 
 

ด้วยครับ 
 

รุ่งนภา ตรงประสิทธิ ์
นักวิชาการคลังชํานาญการ  

สําหรับรายละเอียดวาระนี้ข้อมูลสถานะการเงินการคลังมีดังนี้ 

                                            

 
 
 

รุ่งนภา  ตรงประสทิธิ์  
นักวิชาการคลังชํานาญการ 
 

ดังปรากฏตามเอกสารที่ได้แจก ให้ทุกท่านไปแล้วนะคะมี
สมาชิกสภาท่านใดมีข้อซักถามไหมคะ สามารถสอบถามได้คะ  

สาโรจน ์  โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 
 

มีสมาชิกสภาท่านใด มีข้อซักถามไหมครับ ถ้าไม่มีถือว่าทุก
ท่านรับทราบนะครับ  

กฤษ์    แป๊ะแก้ว 
ส.อบต.หมู่ 1 

ผมขอสอบถามหน่อยครับว่าร้านคา้ที่ตั้งเป็นหลักเป็นฐานได้
เก็บเงินไหมครับ 
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รุ่งนภา  ตรงประสทิธิ์  
นักวิชาการคลังชํานาญการ 

เก็บตามที่มีหลักฐาน ทางกองคลังงานจัดเก็บรายได้ จะออก
สํารวจและจะทําหนังสือแจ้งเจ้าของกิจการ รา้นค้าแต่ตอนนี้
ยังไม่ถึงเวลาค่ะ  
-ภาษีโรงเรือนมันเปลี่ยนชื่อเป็นภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้างค่ะ 
มันมีช่วงเวลาจัดเก็บค่ะ 
 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 

มีท่านใดมีข้อซักถามอะไรเพิ่มเติมไหมครับ ถ้าไมม่ีถือว่าทุก
ท่านรับทราบนะครับ 
 

ที่ประชุม  ไม่มีข้อซักถาม และรับทราบทุกคน  
 

ระเบียบวาระที่ 5 เรื่องอื่น ๆ  
สาโรจน ์  โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 
 

มีสมาชิกทา่นใดจะพูดคุยอะไรไหมครับ เชิญครับ 

กฤษ์    แป๊ะแก้ว 
ส.อบต.หมู่ 1 

สวัสดีผู้บริหาร สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่านนะครับ  ผมมี
เรื่องสอบถามหน่อยว่า พนักงานทํางานกันกี่โมง เลิกกี่โมง
ชาวบ้านเขาเข้ามาไม่เจอ เคยคุยแล้ว เรื่องเครื่องสแกนนิ้ว
เมื่อก่อนเคยมีแล้วมันทําไมตอนนี้ไม่มีถ้างบเหลือซื้อซักเครื่อง
นะครับ เมื่อ 2 วันผมมานั่ง ผมไม่เข้าใจครับท่านประธาน 
ท่านนายก ผมไม่มีไรนะ เราคุยกันเนี๊ยะ เราฝ่ายที่เขาเลือกตั้ง
เข้ามา  ผมไม่รู้ฝ่ายบริการประชาชนมันต้องให้มันตรงเวลากัน
บ้างอะไรกันบ้าง นี่อะไรกัน ผมเข้ามาไม่เจอใครเลย 9 โมง
ครึ่ง อย่าว่าแต่ 9โมงเลย ฝากด้วยแล้วกันครับ 
 

พรทพิย์   แสนสุข 
นายก อบต.แสนตอ  

กรณีชาวบ้านเขาเข้ามาแล้วไม่พบเจ้าหน้าที่เน๊ียะ ให้เข้าไปพบ
นายกได้เลย โทรมาก็ได้ว่าวันนั้นไม่เจอคนนั้น วันนี้ไม่เจอคน
นี ้แต่ทั้งนี้ทั้งนั้น นายกจะเรียกประชุมพนักงาน ผู้บริหารแล้ว
จะกําชับให้มาเร็วขึ้นนะ 
  

กฤษ์    แป๊ะแก้ว 
ส.อบต.หมู่ 1 

ที่นายกทํามันดีอยู่แล้ว ในสายตาผมชาวบ้านบอกมันดีอยู่แล้ว 
แต่ผมถามว่าเจ้าหน้าที่ทํางานกี่ โมง ตอบคําถามผมทีว่า
เจ้าหน้าที่ทํางานกันกี่โมงผมอยากทราบว่าเข้าทํางานกี่โมง 
เลิกงานกี่โมง ครับ 
 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ  
 

ตอบคําถามที่ว่าเข้าทํางานกี่ โมง เลิกงานกี่โมง  

กฤษ์    แป๊ะแก้ว 
ส.อบต.หมู่ 1 
 

เจ้าหน้าที่ทํางานกี่โมง  

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย 
ปะธานสภา ฯ 
 

เจ้าหน้าที่ทํางาน กันกี่โมงครับ เริ่มกี่โมง เลิกกี่โมง เชิญ
หัวหน้าเจี๊ยบครับ 

กฤษ ์ แป๊ะแก้ว ผมมาจากการเลือกตั้งนะ  ชาวบ้านเลือกผมมานะครับ 
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ส.อบต.หมู่ 1 
 
ธัญญพัฒน์  ภัคพาณิชย์  
หัวหน้าสํานักปลัด  

เวลาราชการ คือ 8.30 – 16.30 น. แต่ผู้บริหารเราก็จะ 
อะลุ่มอะหล่วยให้ไม่เกิน 9 โมงครับ ครับใครมีธุระ เข้าสายก็
ให้แจ้งหัวหน้าครับ แต่เดี๋ยวทางผู้บริหาร จะนําเรียนเรื่องนี้
เข้าที่ประชุมพนักงานให้อีกทีนะครับ  
  

กฤษ์  แป๊ะแก้ว 
ส.อบต.หมู่ 1 
 

คราวที่แล้วที่รับปากแบบนี้ หัวหน้าเจี๊ยบก็ยังไม่ทําอะไร 
เพิ่มเติมเลย 

ธัญญพัฒน์  ภัคพาณิชย ์
หัวหน้าสํานักปลัด  
 

เวลาราชการตามนี้นะครับ ฝากผู้บริหาร เข้าประชุม
ประจําเดือนให้ด้วยนะครับ 

กฤษ์   แป๊ะแก้ว 
ส.อบต.หมู่ 1  

สมัยนายกทุ้ยเคยให้สมาชิกเข้ามาประเมินให้มาช่วยกันดูแล
ทาง อบต.เราเนี๊ยะ ให้ชาวบ้านเขาพึงพอใจ หลังจากนั้นมา
เรื่องก็เงียบเหมือนเดิมเงียบๆ กันไป ชาวบ้านเขาพูดฝากมา ก็
ฝากด้วยแล้วกัน เรื่องสแกนนิ้วมือ ผมขอด้วยนะจัดซื้อมาแล้ว
ผมจะได้มาถ่ายรูปไปให้ชาวบ้านเขาดูว่าเราแก้ไขให้แล้วนะ 
ทําให้แล้ว  
-ฝากเรื่องตัดต้นไม้ที่อื่น เขาตัดต้นไม้ให้ครึกครื้นที่เราเงียบ
กริ๊บเดี๋ยวฝนตกตัดไม่ได้อีกมันจะได้แตกยอดสวยงาม ฝาก
เรื่องตัดต้นไม้ด้วยครับ 
  

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 
 
 

ขอฝากคณะผู้บริหารด้วยนะครับ 

นรกมล  พันธ์หุ่น  
นักวิเคราะห์โยบาย ฯ 

ขอเสริมหน่อยนะคะ ในนามของพนักงาน เวลาปฏิบัติงาน 
8.30-16.30น. แต่ก็มีบางคนช่วงงานเยอะเนี๊ยะเขาไม่ได้
เลิก 16 .30 น. นะคะ เลิก 1 ทุ่ม 2 ทุ่ม 3 ทุ่ม ก็มีช่วง
เลือกตั้งคะ หนูพูดได้เลย เต็มที่เลย หนูทําถึง 3 ทุ่ม ทุกวันใน
ช่วงเวลางานอาจจะไม่มีใครเห็น แต่นอกเวลางานเรารู้อยู่แก่
ใจ          วันเสาร์– อาทิตย์ เวลามีงานนายกก็รู้ เวลา
พนักงานลงพื้นที่น้ําท่วม ไฟไหม้ กลางคืนพนักงานปฏิบัติ
หน้าที่วันเสาร์ อาทิตย์ ก็ไม่ได้หยุด อันนี้ถือว่าทดแทนในเวลา
งานกันได้นะคะ 
 
 
 
 
  

กฤษ์   แป๊ะแก้ว 
ส.อบต.หมู่ 1 

ไอ้ตรงนั้น ก็คือตรงนั้น ถึงเวลาเข้า เข้ามาก่อนแล้วจะไปไหน
กันก็ไป นี่ไม่ได้ว่าอะไรผมไม่ได้ว่าใคร ทุกคนที่ทํางาน อบต.
เน๊ียะ เรียนมาดีทุกคนคนที่ไม่รู้ก็รู้ว่าใครมาจากการลือกตั้งเข้า
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ไปยังไม่ถามไม่ไหว้ ไม่ไหว้ไม่ว่าเออผมก็ไม่เข้าใจเมื่อก่อน 13 
หมู่ ๆละ 2 คน ตอนนี้ เหลือ หมู่ละ 1 คน ต่อไปติดรูป
สมาชิกไว้เลย เอารูปใหญ่ๆ ป้ายใหญ่ ๆหน่อยเอาไว้ข้างหน้า 
อบต. ใครไปใครมาเขาจะได้รู้ได้เห็นว่าอ่อ นี่เป็น อบต.นะ 
  

ไพโรจน ์   เกิดฤทธิ ์ 
 ส.อบต.หมู่ 11 

ผมนายไพโรจน์  เกิดฤทธิ์ ส.อบต.หมู่ 11 ขอนําเสนอขอ
ชี้แนะว่าแต่ละกองมีกี่คน เข้าเวรกันว่าวันนี้ ใครมาเช้า 
สลับกัน ผมแนะนําแค่นี้ครับ 
  

กฤษ์   แป๊ะแก้ว 
ส.อบต.หมู่ 1 
 

เมื่อก่อนโรงเรียนท่ากระทุ่มก็เป็นแบบเนี๊ยะ ผมเข้าไปจัด
ระเบียบมาตอนนี้ดีขึ้นแล้ว ผมยกตัวอย่างให้ฟังครับ   

สุเจต   ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12  
 

ขออนุญาตท่านประธาน ขออนุญาตเข้าห้องน้ําคับ  

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ  
 

เชิญครับ 

อํานวย    แสนสุข  
ส.อบต.หมู่ 3 

เรียนท่านประธาน กล้องวงปิดพอเกิดอุบัติเหตุรู้สึกว่ากล้องดู
ไม่ค่อยได้  ไฟไม่สว่าง พอดูกล้องวงจรปิดมันเป็นลางๆ      
เลื่อน ๆ ไม่ชัดเจน น่าจะเปลี่ยนกล้อง เปลี่ยนไฟ ผมขอฝาก
ด้วยครับ 
 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ  
 

กลางวันดูได้ไหมครับ 

อํานวย   แสนสุข 
ส.อบต.หมู ่3 

กลางวันดูได้ครับ กลางคืนไม่ชัดครับฝากผู้เกี่ยวข้องด้วยครับ 
บริเวณ 3 แยกท้องคุ้ง 3 แยกบ้านผู้ใหญ่ละมัย 3 แยกตีน
สะพานแสนตอท่าเรือ จุดใหญ่ด้วยครับ 
 
 
 
 

มั่น      มจีั่น 
เลขานุการนายกฯ 

เรียนท่านนายก พรทิพย์  แสนสุข ท่านประธานสภา ท่านรอง
ประธานสภา และสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่านและ
ผู้เข้าร่วมประชุมสภาฯ ทุกท่านครับ 
-ผมในฐานะผู้ดูแลกล้องวงจรปิด ถ้ากล้องหมู่ไหนชํารุดให้โทร
แจ้งผมได้เลยครับหรือโทรมาหาหัวหน้าสมชายได้เลยครับ 
ตอนนี้กล้อง CCTV ของเราชํารุดบ่อยใช้การมานาน ไฟแสง
สว่างไม่เพียงพอถ้าเกิดเหตุก็จะลําบากครับ 
 
 
 

กฤษ์  แป๊ะแก้ว 
ส. อบต.หมู่1 
  

ขอบคุณท่านเลขามั่นครับในโรงเรียนภายในตําบลแสนตอเรา
เน๊ียะมีเครื่องดับเพลิงไหม  

มั่น    มีจั่น เรื่องถังดับเพลิงเคมีมีทุกโรงเรียนทุก ศพด. 
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เลขานุการนายก ฯ 
 

กฤษ์  แป๊ะแก้ว 
ส. อบต.หมู่1 
 

ผอ.รร.เขาขอผมมาครับ 

มั่น    มีจั่น 
เลขานุการนายกฯ 
 

ที่ไหนครับ 

กฤษ์  แป๊ะแก้ว 
ส. อบต.หมู่1 
 

ผอ.ร.ร.วัดท่ากระทุ่ม เขาขอผมมา 3 จุด จุดเดียวมันไม่พออยู่
แล้วฝากไว้ด้วยครับ 

มั่น   มีจั่น 
เลขานุการนายก ฯ 

ผมขอรับเรื่องไว้ก่อนแล้วกันนะครับเพราะว่าจุดไหน รู้สึกว่า
ตอนนี้ทั้งตําบล 40 จุดแล้วแหละผมจะให้ผ่านหัวหน้าสมชาย 
จดมาเผื่อจุดไหนมีเหตุเราจะได้ไปหยิบใช้ได้เลย เมื่อใช้เสร็จ
แล้วถังดับเพลิงเนี๊ยะออกให้ทุกท่านเขียนเรื่องไว้เลยว่าวันไหน 
เวลาเท่าไหร่ เราจะได้เอาถังมาวางไว้ให้ 
  

สุเจต   ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 

ผมฝาก ผอ.บอลว่าลูกน้องเยอะไปคุมแบคโฮมั้ง ผมไปคุม
ตั้งแต่วันแรกผมไม่เคยเห็นช่างเลย เห็นไปถ่ายรูปแล้วกลับ
อยากจะฝากว่าใช้เงินภาษีกินเงินเดือนเรา ทํางานมั้งนะครับ 
ผอ.ช่างเป็นรักษาการปลัดอํานาจใหญ่สั่งลูกน้องไปดูมั้งไม่ใช่
ไปถ่ายรูปแล้วกลับ ผมอยู่ตลอดเรามีหลายคนไปทํางานมั้ง 
ไม่ใช่นั่งในห้องเล่นคอมพิวเตอร์ เล่นเกมส์ ผมมาผมเจอทุกที
เลยเปลืองไฟไม่มีประโยชน์ ไปคุมหน้างานนู้น ผมสงสัยว่าที่
ทําเนี๊ยะประชุมวันที่ 15 ที่ผ่านมา ไม่กี่วันขุดเลย อยากจะ
ฝากไว้ว่าให้ไปบังคับลูกน้องหน่อยไม่ใช่ถ่ายรูปกัน ผมสั่งงาน
ตลอดเลยสั่งตั้งแต่ หมู่ 6 เลยนะ 
 
 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 
   

ตรงนั้นเขาเชื่อใจท่านสุเจตไง 

สุเจต    ธนกลุศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 
 

รู้ว่าเชื่อใจแบคโฮ เราอยากให้ช่างไปมั้ง แบคโฮได้ทํางานไว 
ซักนิดจะได้ไม่กินชั่วโมงเราเยอะ 
 

นิวัฒน์   สาํอางค ์
ผอ.กองช่าง รก.ปลัด  
อบต.แสนตอ 
 
 
 
 

รอเซ็นสัญญา ครับ แล้วจะเริ่มงานทันที 

สุเจต    ธนกลุศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 

 ฝากหมู่ 9 ด้วยครับ ผมพูดตั้งแต่สมัยที่แล้ว มันก็ยังพังอยู่ 
 ที่ดูดทรายในลุ่มแสนตอ มีการขออนุญาตหรือไม่ถนนตรง 4 
แยกศาลตาเพชรชาวบ้านเขาถามมาว่ามีการขออนุญาตรึป่าว
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รถบรรทุกมันวิ่งทั้งวัน ถนนเส้นหมู่ 8 เราจะฉีดน้ําให้เขาไหม 
 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 
 

นายกบอกฉีดแล้ว 

พรทพิย์  แสนสุข 
นายก อบต.แสนตอ 
 

ขอชี้แจงนะคะว่าคุยกับพวกช่างแล้วถ้าเกิดฉีดน้ําเช้า –เย็น 
พอรถวิ่งมันจะทําให้ถนนแบะออกมากกว่าเดิม 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 
 

เราไม่มีงบซ่อมเลยเรอะ 

นิวัฒน์   สาํอางค ์
ผอ.กองช่าง รก.ปลัด  
อบต.แสนตอ 
 

ต้องรองบเงินอุดหนุนที่เราขอไปอ่ะ อีกประมาณ 2 เดือนครับ 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 

อยากให้แก้ไขเพราะมันเป็นถนนที่เราดูแลอยู่แล้วมันกระทบถึง
ผู้บริหารประชาชนเขาฝากผมมาทุกเรื่อง 
ตัดต้นไม้ในสนามเราเนี๊ยะมันมีการแอบตัดต้นไม้ตรงที่ลอก
คลอง ตัดหลายต้นเอาไปเผาถ่านตัดไม้ต้องไปขอ อบต.ตัดไม้
ข้างทางเขายังแจ้งจับผมเลย  ไอ้สิทธิ์มันบอกว่ามันมีอํานาจตัด 
มันมีสิทธิ์ตัด มันเป็นคนเฝ้า มึงมีอํานาจ เดี๋ยวกูจะร้องให้พวกมึง
ออกให้หมด อยู่ตรงนั้นต้องช่วยกันดูแลไม่ใช่มาทําแบบนี้ พื้นที่
ของเราให้ช่วยกันดูแลอย่าให้โค่นต้นไม้เลยสมัยก่อนมีเรื่องกัน
มาทีหนึ่ง แหละบอกว่าเลี้ยงได้แต่อย่าโค่นต้นไม้เพราะว่า เผื่อ
วันหลังเราสร้างสนามกีฬามันจะได้ร่ม ไม่ร้อน มันเป็นพื้นที่ของ
เรา ลอกคลองยืม มันมีท่อเล็ก 50 เซนติเมตร4 จุด ท่อลอด
ตั้ งแต่  หมู่  6 มาแก้ไขก่อนได้ป่าวตรงบ้านปักย่ําท่อลอด
คอนกรีต บ้านสารวัตรโหนก สวนสมุนไพร เพราะตรงนั้นเป็น
ท่อเมตรหมดแล้วเราจะแก้ซัก 80 เซนติเมตร ได้ไหมหรือฝังคู่
ไปเลยไม่ต้องรื้อของเก่าออกใส่ท่อคู่ไปเลยเราไม่ต้องรื้อของเก่า
เขาว่าถ้าลอกไว้แบบนี้ฝนตก ท่วมแบบเดิมเพราะท่อมันเล็กมัน
ระบายน้ําไม่ทันมันถ้ามีเงินอยากให้แก้ไขตรงนี้ 4 จุด ก่อนได้
ไหมเขาขอมาจริง ๆ ตรงเนี๊ยะ ท่อมันเล็กมากๆ50 เซนติเมตร 
ผมไปดูมาไม่มีท่อใหญ่อยากให้ดําเนินการไปเลยเอาเงินตรงไหน
ก็ได้หรือนายกออกก่อนก็ได้ 4 ช่องเรื่องของผมก็มีเท่านี้ครับ
ท่านประธาน  
 
 
 
 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 
 

มีสมาชิกท่านใดมีข้อซักถามเพิมเติมอีกไหมครับ ขอเชิญ 
อบต.ไพโรจน์ เกิดฤทธิ์ ครับ 

ไพโรจน ์  เกดิฤทธิ์  
ส.อบต.หมู่ 11 

นายกมีชาวบ้านร้องเรียนมาว่าซอยตันเกิดอุบัติเหตุบ่อย 
อยากได้กระจกสะท้อน ซอยมานพ ผมคุยประสานทาง
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หัวหน้าสมชายแล้ว เขาบอกว่าต้องรอ SCG ผมไม่เข้าใจว่า
ทําไมต้องรอ SCG เราจัดซื้อเองไม่ได้หรือครับ 
  

พรทพิย์  แสนสุข 
นายก อบต.แสนตอ 
 

โครงการนี้เป็นโครงการของ SCG จะดูแลเรื่องท้องถนน
เกีย่วกับเรื่องสัญญาณไฟจราจร เสนอให้เรียบร้อยแล้วคะ 

ไพโรจน ์ เกิดฤทธิ์ 
ส.อบต.หมู่ 11 
 

ผมคุยกับหัวหน้าสมชายมาเป็นปีแล้ว 

พรทพิย์   แสนสุข 
นายก อบต.แสนตอ 
 

ครั้งสุดท้ายเอกสารไปเมื่อไหร่ ซัก เดือนครึ่งได้ไหมที่ส่ง
หนังสือ ไป SCG  

มั่น    มีจั่น 
เลขานุการนายกฯ 
. 

ใช่ครับ  

ไพโรจน ์ เกิดฤทธิ์ 
ส.อบต.หมู่ 11 
 

ซอยตันเกิดอุบัติเหตุบ่อยมากครับรถเข้าออกเยอะครับ รถ
กระบะ 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 

อยากได้กล้องวงจรปิดติดตรงทางเข้าศาลเจ้าเซียนซือ 1 จุด 
ขโมยมันเยอะครับ มันลักจุดอ้อยกันตลอด อยากได้กล้อง 2 
จุดครับ แล้วก็แยกตรงไหนก็ได้ อีก 1 จุดครับ 
-เรื่องบ่อทรายหมู่ 4ที่กํานันไปขุดกันได้เอาเงินเข้า อบตยัง 
มันมีค่าใช้จ่าย มันมีเงินให้ อบต กี่เปอร์เซ็นต์ที่เรายกเลิก
ไปอ่ะตักดินไปเป็นเงินเท่าไหร่ อบต.ต้องได้เท่าไหร่ 
  

นิวัฒน์   สาํอางค ์
ผอ.กองช่าง รก.ปลัด  
อบต.แสนตอ 
 

เขายกเลิกไปแล้วทิ้งเงินประกันไปแล้วเรายึดเงินประกัน 1
ล้านกว่าบาท ก็ร้อยละ 5 ของงบประมาณ ตามกฎหมาย 
  

ไพศาล    ชูชาต ิ
ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน หมู่ 4 

ทรายยังไม่ได้เอาขึ้นนะครับแค่ลอกหน้าดิน ตอนนี้เอาดินที่กั้น
ให้รถแบคโฮลงไปทํางานออกแล้ว ถ้า ไม่ เอาออกจะมี
ผลกระทบกับหมู่บ้านฝั่งท่าเรือ 
ผมอยู่รอยต่อ หมู่  4 -หมู่  5 กล้องวงจรปิดบ้านป้าแก้ว         
ศรีจันทร์ –ครูสุนีย์ เสียครับ  
 

เสวก  โพธิ์ขาว 
เลขานุการสภา ฯ 
  

อาทิตย์หน้าหัวหน้าสมชายจะไปซ่อมให้ครับ เขาแจ้งผม
มาแล้วครับเส้นหลังด้วยครับ มันมีอีกตวัที่ชํารุด 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 
 

มีสมาชิกทา่นใดสอบถามเพิ่มเติมไหมครับ 
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กฤษ์    แป๊ะแก้ว 
ส.อบต.หมู่ 1 
 

นึกได้ว่า อบต.เต็ดพูดๆผมเห็นนายกจดไปผมต้องไปเขียนใบ
คําร้องไหมครับ  

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 
 

ตอนนี้กองช่างกาํลังออกสํารวจอยู่ครับ  

กฤษ์     แป๊ะแก้ว 
ส.อบต.หมู่ 1 

ผมมีเรื่องไฟ 3 แยก ประมาณ 6 จุด ไฟดวงใหญผ่มต้องมา
เขียนใบคําร้องไหมครับ แล้วหน้าบ้านป้าทิมทําหัน 2 งวด
แล้ว ผมบอกให้ซ่อมตั้งแต่นายกทุ้ยแล้วป่านนี้ก็ยงัไม่ได้ทําตรง
นั้นกองช่างทํายังไง ตรงนั้นเวลารถเลี้ยวมาปุ๊บถ้าคนไม่ชินทาง
ก็จะเกิดอุบัติเหตุบ่อย ผมต้องไปเขียนใบคําร้อง ช่างไหมที่อยู่
หนองพลับมันหายไปเลย มันไม่มาตดิให้ผมฝากดว้ยครับ 
 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 
 

สุเจต  มีอะไรไหมครับ 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
 ส.อบต.หมู่ 12 
 

ถามเรื่องรถกระเช้าเมื่อไหร่ได้  

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 
 

รอเงินอยู่ครับ  

สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 

ฝากนายก และช่างใครทีร่ับผิดชอบตรงไหนที่ ผอ.ช่างก็ได้
เพราะวา่เข้าแผนไว้แล้ววา่จะซ้ือรถกระเช้า หลายเดือนยัง
ไม่ได้จัดซื้อเลย เราจะไดท้ําเรื่องรับคนงานเพิ่มอีก 2 คน 
อยากไดต้รงนี้จะได้แก้ไขเรื่องไฟดับ ไฟทาง ไฟไมส่ว่าง          
ไฟคลอง ชา่งแจ้คนเดียวทําไม่ทัน ชา่งแจ้การเปิดไฟ มันเปิด
ยาก มันไม่ตดิไฟให้ที่บ้านป้าแหวนผมบอกตรงนี้ด้วยมันเป็นที่
เปิดไฟยาก 
มากกวา่ กว่าจะได้อุปกรณ์มาซ่อมถ้ามัวแต่เขียนใบคําร้องอยู่ 
2 ดวงเวลาช่างออกไปซ่อม ผมบอกเปลี่ยนดวงนี้ให้ด้วย มัน
เสียพอดี ซ่อมให้เลยได้ไหมช่างแจ้บอกว่าไม่ได้เขาแจ้งมาแค่นี้  
 

นิวัฒน ์  สาํอางค ์
ผอ.กองช่าง รก.ปลัด  
อบต.แสนตอ 
 

ผมได้คุยกับผู้บริหารแล้ว ถ้าเขียนใบคําร้องมา 1-2 จุดแล้ว  
ถ้ามีเสียเพิ่มซ่อมได้เลยไม่มีปัญหาไม่ต้องมาเขียนเพิ่ม เขียน
ซ้ํา  

สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 

บอกว่าข่างแจ้ให้มาเขียนคําร้อง ต้องบอกแบบน้ีหรือถ้า
สมาชิกเขาบอกว่าไฟเสียตรงไหน ให้แจ้ซ่อมให้เขาไปเลย
เพราะวา่แจ้บอกว่านายกสั่งให้ทําแค่นี้มันไม่ตรงกนั นายกต้อง
บอกว่าตรงไหน ช่างแจ้ทาํให้เขาไปเลย 
 

พรทพิย์  แสนสุข ทําตามใบคําร้องนะโก๊เตด็ 
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นายก อบต.แสนตอ 
 
สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 

ถ้าเกิดมีไฟดับใช่ป่าว ผมเขียนใบคําร้องช่างแจ้ออกไปซ่อม 
พบมีไฟฟ้าเสียเพิ่มให้มาเขียนใบคําร้องต่อจากใบเดิมได้ไหม
ไม่ต้องเข้ามาเขียนใหม่ 
 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 
 

ปัญหาจะจบต่อเมื่อเรามีรถกระเช้า อดทนอีกนิดนะครับ 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 

ต้องรออีกนานเท่าไหร่กวา่เงินจะมา 
 
 

กฤษ์   แป๊ะแก้ว 
ส.อบต.หมู่ 1 

การซ่อมไฟเน๊ียะผมว่าปลัดทําทิ้งไว้ หรือไมท่ิ้งไว้ ทํา
เหมือนเดิมได้ไหมครับการซ่อมไฟพอถึงเวลาทตี้องนั้น ต้องนี้
ไอ้ไฟซอ่มไว้มันไม่ติด ไฟติดไม่ยอมดับถ้าไม่ไดต้้องเขียนใบคํา
ร้องอีกไหม ทาํแบบเดิมได้ไหม แบบว่าซ่อมแล้วค่าใช้จา่ย
เท่าไหร่ ก็ทาํมาผมก็เข้าใจนายกนะผมก็รูว้่าหนักใจ เรียกมา
คุยกันเลยOK ไม่OK ยกมือกันไปเลยแต่ยังเงี๊ยะมองหน้ากันไป 
มองหน้ากันมาตัดสินใจไม่ได้ผมถามหน่อยว่า 
 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 
 

ตรงนี้ผมฝากให้ผู้บริหารประชุมปรึกษาหารือกันนะครับ 

กฤษ์   แป๊ะแก้ว 
ส.อบต.หมู่ 1 

ผมถามหน่อยว่าปลัดเขาเขียนไว้แล้วก็ไป ไอ้คนที่ไปมันไม่
เกี่ยวหรอกไอ้คนที่อยู่นี้แหละ 
 

นิวัฒน์   สาํอางค ์
ผอ.กองช่าง รก.ปลัด  
อบต.แสนตอ 

ยึดระเบียบครับ มันซ่อมได้ครับ มันเป็นทรัพย์สินของเราอยู่
แล้วเราไปสํารวจเจอคืออ้างว่าเราไปสํารวจเจอตามบันทึกที่
ให้ไปจัดซื้อจัดจ้าง นายชา่งได้ออกไปสํารวจพบความเสียหาย 
จุดนั้น จุดนี ้เรากท็ําได้เลยครับยุคก่อนคือ รอคําร้องอย่าง
เดียวครับ จริงมันไม่จําเป็นหรอกครับ 
 

กฤษ์  แป๊ะแก้ว 
ส. อบต.หมู่ 1 

ผมจําไดว้่านายกทุ้ย จะให้ช่างเข้าไปสํารวจคร่าวๆ เจอก็ทํา
เลยทําเสร็จก็มาเบิกเงินไปแต่นี้มันอะไร โอ้โห้นี่อะไรสมาชิก
ไม่มีความหมาย 
  

พรทพิย์  แสนสุข 
นายก อบต.แสนตอ 

ขออนุญาตชี้แจงนะคะ เราจะไม่กลา่วถึงคนที่ย้ายไปแล้ว
เพราะวา่ทุกครั้งที่ประชมุหัวหน้าส่วน ทางกองคลังเขาจะ
อธิบายเลยว่าอันนี้ได้ไม่ได้อันนี้เป็นนโยบายใหม่ เป็นรายใหม่ 
เป็นเหตุผลใหม่ถามว่าทีน่ั่งอยู่ตรงนี้เขาร้องเหตุผลอ้าง
กฎหมายก็ต้องทาํตามเขา เชื่อเขาแต่ถ้าเกิดว่าทั้งนี้ ทั้งนั้น ถ้า
เกิดว่าสมาชิก 13 หมู่ตอ้งการแบบนี้พี่จะเอาคําพูดของท่าน
เอาไปยืนกรานว่าเสียที่ไหนซ่อมเมื่อไหร่ ซ่อมได้ทันที พี่ขอรับ
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เรื่องตรงนี้ไว้แล้วกัน พี่กร็ับนโยบายกองคลังมาอกีทีหนึ่ง 
  

กฤษ์   แป๊ะแก้ว 
ส.อบต.หมู่ 1 

นี้แหละผมอยากให้เป็นแบบนี้ไม่งั้นก็อ้างกฎหมาย อ้างเรื่อง
ระเบียบอยู่น้ันแหละผมเชื่อทําไดทุ้กทีมันยืนยันดว้ยภาพ 
ยืนยันด้วยของถ่ายรูปมาก็ได้ผมเชื่อเหลือเกินตรงนี้ทางกอง
คลังถ้าไม่เข้าใจก็เรียกเข้ามาคุยเลย มายกมือกันรูว้่ากฎหมาย
มันไม่ได้วิธีไหนประมาณเน๊ียะ  
 

สุเจต   ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 

ผมขอแนะนําเรื่องไฟแบบนี้ครับว่ามีรับคําร้อง เรือ่งไฟผมเห็น 
4 จุดผมแจ้งไว้ 4 จุด ผมโทรมาบอก ผอ.ขอไฟเพิ่มอีก 5 จดุ
เขียนคําร้องต่อจากใบเดิมให้ผมได้ไหม เขียนต่อไปเลยผมมี
บัตรประชาชนอยู่แล้วไปตรวจเจอแล้วช่างอยูต่รงนั้นพอดีเลย
ซ่อมให้ได้ไหม 
 

นิวัฒน์   สาํอางค ์
ผอ.กองช่าง รก.ปลัด  
อบต.แสนตอ 
 

เอกสารไม่ต้องเพิ่มครับ โทรศัพทก์็ได ้บอกด้วยวาจาก็ได้ครับ 

สุเจต   ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 

จะเอาแบบถูกต้อง ต้องเขียนต่อไปเลยก็ได้ มันจะได้ไม่ต้องมา
เขียนเพิ่ม  
 

นิวัฒน์   สาํอางค ์
ผอ.กองช่าง รก.ปลัด  
อบต.แสนตอ 

ในใบคําร้องผมก็เกษียณให้นายช่างออกไปสํารวจและ
ดําเนินการ 

สุเจต  ธนกุลศรีสุข 
ส.อบต.หมู่ 12 

สมาชิกขอมาเน๊ียะบอกแล้วว่าเขียนต่อให้ทีจะไดป้้องกันช่าง
ให้ด้วย ชา่งเขียนต่อให้ไปเลย อย่างกับบอกเสียจุด แต่ยังไม่ได้
เขียนปล่อยไว้ก่อน กว่าจะขอได้แต่ละจุดผมฝากไว้ตรงนี้
แหละ ม.13 ก็ตดิไม่ยอมดับทั้งวันทั้งคืน 
 

กฤษ์   แป๊ะแก้ว 
ส.อบต.หมู่ 1 

คงจะสุดท้ายนี้แล้วมั้ง ฝากท่านประธาน ผู้บริหารด้วยพูดในที่
ประชุมทุกครั้งผมขอให้ทาํด้วยแล้วกันผมจะได้ไปบอก
ชาวบ้านไดว้่าที่ฝากไปบอกทาง อบต.เขาไดด้ําเนินการให้แล้ว 
ไม่ใช่พูดกี่ครั้งก็เงียบ ฝากด้วยนะครับ 
 

สาโรจน ์ โพธิ์ไทย 
ประธานสภา ฯ 

มีสมาชิกสภาท่านใดสอบถามเพิ่มเติมไหมครับ เย็นนี้ขอเรียน
เชิญ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาทุกท่านร่วมรับประทาน
อาหารเย็นร่วมกันที่บ้านของผมนะครับ ขอบคุณครับ 
ถ้าไม่มีอะไรแล้วผมขอปิดการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 
1 ครั้งที่ 2 ประจําปี 2566  ครับ  

 

ปิดประชุมเวลา 16.30 น.               ************************************************** 
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               ลงชื่อ          เสวก     โพธิ์ขาว    ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
           (นายเสวก   โพธิ์ขาว)  
            ตําแหน่ง เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตําบลแสนตอ 
 
 
 
 
       ลงชื่อ    สาโรจน์     โพธิ์ไทย     ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
                 (นายสาโรจน์  โพธิ์ไทย) 
          ตําแหน่ง ประธานสภาองค์การบริหารสว่นตาํบลแสนตอ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

           คณะกรรมการได้ตรวจรายงานการประชมุแล้วเห็นว่ามีข้อความถูกต้องจึงลงลายมอืชื่อไว้เป็นสําคัญ 
 
 
 

     ลงชื่อ..........................................................ประธานคณะกรรมการ 
                    (นายสุเจต   ธนกุลศรีสุข) 
 
 
     ลงชื่อ..............................................................คณะกรรมการ 
                                                                  (นายเสวก   โพธิ์ขาว) 
 
 
     ลงชื่อ...............................................................คณะกรรมการ 
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                                                                 (นายอํานวย     แสนสุข) 


